import numpy as np
import matplotlib.pyplot as plt
import matplotlib as mpl
import math
from PIL import Image
import japanize_matplotlib


mpl.use('Agg')

i='0'
k=0

profit_list=[]
profit_max_list=[]
profit_min_list=[]
hensa_list=[]
asset_list=[]

year=20
N=12 #12:月単位で計算，365：日単位で計算
calc=200 #計算回数

while i=='0' :
    print('銘柄の情報を入力してください')
    asset=float(input('現在の保有額[万円]は？　'))
    profit=float(input('その銘柄の平均年利回り[%]は？　'))/100
    pmax=float(input('その銘柄の最高年間騰落率は[%]？　'))/100
    pmin=float(input('その銘柄の最低年間騰落率は[%]？　'))/100
    asset_list.append(asset)
    profit_list.append(profit)
    profit_max_list.append(pmax)
    profit_min_list.append(pmin)

    i=input('\n<メニュー選択>\n0:次の銘柄情報を入力\n1:入力内容を修正\n2:銘柄情報入力を終了\n')
    while i=='1' :
        print('銘柄の情報を入力してください')
        asset=float(input('現在の保有額[万円]は？　'))
        profit=float(input('その銘柄の平均年利回り[%]は？　'))/100
        pmax=float(input('その銘柄の最高年間騰落率は[%]？　'))/100
        pmin=float(input('その銘柄の最低年間騰落率は[%]？　'))/100
        asset_list[k]=asset
        profit_list[k]=profit
        profit_max_list[k]=pmax
        profit_min_list[k]=pmin
        i=input('\n<メニュー選択>\n0:次の銘柄情報を入力\n1:入力内容を修正\n2:銘柄情報入力を終了\n')
    k=k+1

kmax=k
asset_sum_list=[[0 for i in range(year*N)]for j in range(kmax)]
asset_sum=[[0 for i in range(year*N)] for j in range(calc)]
kakuritsu=[100 for i in range(year*N)]

for k in range(0,kmax) :
    hensa_list.append(max((profit_max_list[k]-profit_list[k]),(profit_list[k]-profit_min_list[k])))
    asset_sum_list[k][0]=asset_list[k]
    

for n in range(0,calc) :
    for k in range(0,kmax) :
        asset_sum[n][0]=asset_sum[n][0]+asset_sum_list[k][0]
    
    for days in range(1,year*N) :
        for k in range(0,kmax):
            profit=np.random.normal(profit_list[k],hensa_list[k])
            #if profit>0 :
             #   profit=profit*0.8
            asset_sum_list[k][days]=asset_sum_list[k][days-1]*(1+profit/N) #正規分布に基づく乱数で利回りを計算
            asset_sum[n][days]=asset_sum[n][days]+asset_sum_list[k][days]
        if asset_sum[n][days]>=asset_sum[0][0]:
            kakuritsu[days]=kakuritsu[days]-1/calc*100
fig = plt.figure()
ax1 = fig.add_subplot(211,xlim=(0,year*N),ylim=(0,asset_sum[0][0]*5),ylabel='評価額[万円]')
ax2 = fig.add_subplot(212,xlim=(0,year*N),ylim=(0,100),ylabel='元本割れ確率[%]')

for n in range(0,calc):
    ax1.plot(asset_sum[n])

ax2.plot(kakuritsu)

plt.xlabel('運用月数',fontname="MS Gothic")
plt.savefig("★assets_graph.png") # この行を追記
im = Image.open("./★assets_graph.png")
im.show()

for m in range(1,year+1):
    asset_sum_max=asset_sum[0][m*N-1]
    asset_sum_min=asset_sum[0][m*N-1]
    merit=0
    for n in range(0,calc):
        kakuritsu=0
        if asset_sum[n][m*N-1]>=asset_sum[0][0]:
            merit=merit+1
        kakuritsu=100-round(float(merit)/float(calc)*100,1)
        asset_sum_max=round(max(asset_sum_max,asset_sum[n][m*N-1]),1)
        asset_sum_min=round(min(asset_sum_min,asset_sum[n][m*N-1]),1)
    print("{}年後は{}万円～{}万円 元本割れ確率は{}%".format(m,asset_sum_min,asset_sum_max,kakuritsu))
